
Cameo OTOS® SP6
Spot profil mozgófejes lámpa IP65-ös 
védettséggel
A kombinált spot/profil mozgófejes lámpák igazi 
univerzális eszközök élő műsorokhoz, rendezvé-
nyekhez, színházi és televíziós felhasználásra. 
Az OTOS® SP6 sem kivétel – és még ki is emelkedik 
a tömegből, mint IP65 spot/profil, LED-es fényfor-
rással! A 600 wattos LED 7°-os sugárzási szög mel-
lett erőteljes 75 800 lux fényerőt generál. Ugyan-
akkor a 130 mm-es frontlencsével ellátott optikai 
rendszer lenyűgözően széles zoomtartományt tesz 
lehetővé 7° és 50° között, látható hotspotok nélkül.

Az OTOS® SP6 precíz és kreatív használatra 
készült. A fénysugár a két gobótárcsával (hét in-
dexelhető és forgatható, cserélhető üveggobóval + 
hét statikus cserélhető üveggobóval), a forgatható 
és indexelhető, 5 felületű prizmával, a beépített 
4-szeres írisz csúszkarendszer révén egyéni szög-
beállítással, valamint +/- 45°-os elforgatással 
alakítható. Két frost filter (könnyű és erős) és a 
fokozatmentesen állítható írisz membrán teszi 
teljessé a lehetőségek széles skáláját.

Az OTOS® SP6 CMY színkeverést használ, és 
tartalmaz egy további színtárcsát hat dikroikus 
szűrővel a nyitott, különösen telített, erőteljes 
színekhez. A lineáris CTO korrekció lehetővé teszi 
a színhőmérséklet fokozatmentes beállítását a 
2600 K és 7000 K közötti tartományban. Az állítha-
tó PWM frekvenciának (650 Hz – 25 kHz) köszön-
hetően az OTOS® SP6 film- és TV-kamerákhoz is 
használható. Ehhez hozzájárul a nagy felbontású, 
egyenletes 16 bites dimmelési viselkedés is, amely 
négy választható fényerő-görbét tartalmaz.
Az OTOS® SP6 vezérlése aligha lehetne sokol-

dalúbb. A DMX, RDM, Art-Net, sACN, W-DMX™ és 
CRMX segítségével a modern világítástechnika 
szinte valamennyi vezérlési szabványa elérhető. 
Magán a készüléken a mozgó fej egy akkumulá-
toros kijelzőn keresztül is vezérelhető négy gomb 
segítségével, és a hálózattól függetlenül konfi-
gurálható. A helyszíni kezelhetőség tekintetében 
az OTOS® SP6 az intelligens módon elhelyezett 
fogantyúkkal és – mint az OTOS® sorozat összes 
mozgófejesénél – rendkívül alacsony tömegével 
(OTOS® SP6: 34 kg) tud pontot szerezni.

Cameo OTOS® B5
Beam mozgófejes lámpa IP65-ös 
védettséggel
A borotvaéles, vakítóan fényes sugarak még min-
dig jelen vannak a modern világítási megoldások-
ban. Az OTOS® B5 segítségével bármilyen beltéri 
vagy kültéri színpadon létrehozhatjuk ezeket a 
kifejező fényeket. Az IP65-ös szabványnak meg-
felelő beam mozgófejes készülék egy 480 wattos 
kisüléses lámpán alapuló, intenzív fényű erőmű, 
amely 100 m-en 11 500 lux megvilágítást biztosít. 
A 205 mm-es elülső lencsével ellátott, kiváló mi-

nőségű optikai rendszeren keresztül az OTOS® B5 
lenyűgözően keskeny, 1°-os sugárzási szöggel lövi 
ki a sugarakat, és precíz, határozott hangsúlyokat 
hoz létre a koncert- és fesztiválszínpadokon, sza-
badtéri rendezvényeken vagy nagyszabású televí-
ziós produkciókban.
Az OTOS® B5 effektrészlege tartalmaz egy stati-

kus gobótárcsát 19 gobóval + nyitott, valamint há-
rom forgatható és indexelhető prizmát két síkon, 
amelyek lehetővé teszik a különféle mid-air effek-
tek létrehozását, mélységet adva a látványnak. 
A CMY színkeverésnek és a 14 dikroikus szűrővel 
ellátott kiegészítő színtárcsának köszönhetően 
a színek széles skáláját hozhatjuk létre, különös 
tekintettel az erősen szaturált színekre.
A speciális elülső lencsétől eltekintve az OTOS® 

B5 háza felépítésében megegyezik az IP65 hibrid 
mozgófejes OTOS® H5 készülékkel, ami harmo-
nikus megjelenést biztosít a világításhídon, vagy 
akár a flight case-ben, ha a két lámpatestet együtt 
használjuk. Ezenkívül a teljes OTOS® sorozat DMX, 
RDM és W-DMX™ (integrált adó-vevő) segítségé-
vel vezérelhető. Mindössze 33 kg-os tömegével az 
OTOS® B5 beam mozgófejes lámpa a teljesítmény
osztályának egyik legkönnyebb képviselője.

A Cameo lámpák forgalmazója az Elimex Kft.
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